

*Памяти героев Великой Отечественной войны, посвящается!*

*Герой Советского Союза Андриюшин Яков Иванович*



11 февраля 2020 года в МАОУ - СОШ № 4 состоялся торжественный митинг, посвященный присвоению образовательной организации имени Героя Советского Союза Андриюшина Якова Ивановича. В ходе митинга состоялось торжественное открытие мемориальной доски установленной в его честь на фасаде школы.

Андриюшин Яков Иванович родился 17 апреля 1906 года в г. Ставрополь, но вскоре его семья переезжает в г. Армавир, где остается на постоянное место жительства.

Еще до начала Великой Отечественной войны Андриюшин Яков Иванович получает боевой опыт, участвуя в освобождении Западной Белоруссии в качестве летчика-бомбардировщик в составе 43-го бомбардировочного полка.

В первый день войны, 22 июня 1941 года, Андриюшин Яков Иванович вступает в ряды Советской Армии для оказания сопротивления врагам его Родины.

Весь боевой путь он прошел в составе 128-го бомбардировочного авиационного полка, заместителем командира эскадрильи. Героически сражаясь с врагами, посмевшими нарушить мирную жизнь миллионов советских граждан Андриюшин Яков Иванович не раз становился примером для своих сослуживцев.

За нанесенный серьезный урон вражеским войскам 8 марта 1943 года, будучи ведущим девяти самолетов, Андриюшин Яков Иванович был удостоен двух орденов Красного Знамени.

Спустя всего пять месяцев 24 августа 1943 года Указом Президиума Верховного Совета СССР Якову Ивановичу Андриюшину было присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».



В июле 1944 года он был ранен и попал в плен к врагу. Пробыв почти год в плену, Яков Иванович остался верен своей стране и не перешел на сторону врага. Но здоровье Якова Ивановича Андриюшина было сильно подорвано и в 1946 году по состоянию здоровья был уволен в отставку. После отставки из армии он вместе с семьей проживал в г. Армавире. Андриюшина Якова Ивановича не стало 8 декабря 1954 года.

Боевой путь Героя Советского Союза Андриюшина Якова Ивановича еще при его жизни стал примером нравственной ценности, чести, и достоинства. Не смотря на время Андриюшина Якова Ивановича вспоминают как выдающегося человека не только его родные и близкие, но и жители города Армавира, которые гордятся заслугами своего земляка.